

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΚΥΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥΡΧΟΥ ΕΞΕΙΣ
ΕΘΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 17 ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΘΜΩΣ
ΑΘΗΝΑΙ

ΚΑΙΝΟΠΡΟΙΗΣΗ:

ΚΥΡΙΟΝ ΚΑΡΑΣΔΑΒΒΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
ΔΙΣΥΘΥΝΤΩΝ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΕΠΙΜΡΕΣΙΑΣ

ΓΑΝΩΠΛΑΝΩΤΡΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΜΗΤΟΔΟΒΕΛΕΙΩ
ΝΟΒΟΜΟΡΜΕΙΩ ΠΤΟΛΗΜΑΪΔΟΣ

Β' ΚΥΡΙΟΝ ΜΗΤΣΙΑΤΣΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΝ 3^Η ΤΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΘΟΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 16 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΑΞΙΟΤΙΜΕ ΚΥΡΙΕ ΔΗΜΟΥΡΧΕ^ο ΝΟΙΩΘΩ ΜΗΝ ΔΥΝΑΧΕΙ, ΚΑΙ
ΜΗΝ ΘΡΟΧΡΕΩΘΥ^οΙΕΜ, ΚΑΙ ΗΘΙΜΉ ΞΕΘΑΝΩ ΕΓΩ ΟΪΦΥΧΟ
ΑΥΤΟ ΧΑΡΤΙ ΜΕ ΖΙΣ ΓΡΑΦΜΕΝΕΣ ΜΕΛΑΝΕΣ ΓΡΑΦΜΕΣ,
ΚΑΙ ΝΑ ΒΑΣ ΕΝΗΜΕΡΙΩΘΩ, ΚΑΙ ΝΑ ΣΕΙΦΡΩΘΩ, ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩ
ΕΤΑ ΓΡΑΦΩ ΜΕΝΟΥΝΤΗ ΜΗΝ ΕΛΕΓΝΟΜΟΣΥΝΗ ΜΟΥ, ΚΑΙ
ΖΑ ΘΡΟΦΥΧΑ ΕΛΕΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΜΟΥ, ΕΡΟΣ ΜΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ
ΟΜΑΔΑ ΜΕΣ ΑΡΙΣΤΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΙΝΙΚΗΣ 200
ΜΗΤΟΔΟΒΕΛΕΙΩ ΝΟΒΟΜΟΡΜΕΙΩ ΠΤΟΛΗΜΑΪΔΟΣ ΜΕ 200
ΞΕΘΙΛΕΦΑΧΗΣ ΤΟΝ ΔΙΣΥΘΥΝΤΗΝ ΚΥΡΙΟΝ ΜΗΤΣΙΑΝΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΝ ΤΟΝ ΙΑΤΡΟΝ ΞΕΘΙΜΕΛΥΤΗ Α' ΚΥΡΙΟΝ ΚΑΛΛΗ
ΑΝΤΟΝΙΟΝ ΜΗΝ ΙΑΤΡΟ ΚΥΡΙΑ ΠΑΖΑΡΙΔΟΥ ΑΝΘΗ ΟΘΩ
ΜΕ ΜΗΝ ΕΙΣΑΧΩΧΗ ΜΟΥ ΕΓΩ ΑΝΙΩΤΕΡΩ ΕΜΕΤΕΡΟΥ ΝΟΒΟΜΟΡΜΕΙΩ
ΜΟΡΜΟΡΜΑ ΘΑΡΝΟΒΙΑΘΑ ΞΕΘΑ ΞΑΦΝΙΩ ΣΟΒΑΡΟ ΜΟΥ
ΘΡΟΒΧΥΜΑ ΘΧΕΙΑΘ ΟΘΩ ΟΛΟΙ ΖΩΣ ΟΧΙ ΜΟΝΟΝ ΞΕΘΡΑΞΑΙ
ΘΡΟΣ ΤΟΝ ΟΡΕΙΩΝ ΕΓΩΝ ΕΛΙΠΟΥΡΑΤΗ, ΑΛΛΑ ΖΑ ΜΑΛΑ

περιβόητο ως επιβήμονες, Άνθρωποι, και με
αδέρ το Δέο, ΕΓΓΕ!!! ΕΓΓΕ!! , και θα ήθελα για
το μέγα ούσι οτηρες μου» τους εύχνομονώ, και τους
συγχαιρώ, και φρονώ ότι πρέπει να είναι παραδειγμα
προς μέμω.

Κύριε Θεούργε· πρέπει να είδε καθαρή φωνή, και
καθαρή φωνή για τους εξαιρετους αυτούς επιβήμονες.

Επίσης θέλω να εύχαριστήσω, και το νοσηλευτικό
προσωπικό της Άνωτέρω Κλινικής, και ιδιαίτερα το
Κύριο Γρηγοριάδη Σηφιαδού, καθώς ακόμη επίσης,
και τις κυρίες Θεορεσίας Θαλάμων.

Είθε ο Παναγός να τους έχει πάντα καλά, για να
προσφέρουν στο έργο τους να ζήσουν ζωές, και για
να απολαύσουν, πόνους.

Εν καταλείδει δεν μπορεί να μην εξάρω, και τις εύχα-
ριστίες μου, για τον επιβήμονα ούρολόγον ιατρό
επιμελητή Α' Κύριο ΓΚΑΝΖΗΜΑ ΧΡΗΣΤΟ στον τομέα
της ειδικότητας του βέ επιβήμονα μου Εύραξε καθαρά,
και οι εύχαριστίες μου είναι Αίξες.

Κύριε Θεούργε· το μηροσλαμικό νοσηλευτικό προσωπικό
είναι ένα φοβερό μετερο επίδας συνέχειο
προς το καλύτερο στο θέμα της υγείας.

Με εύχνομονώ - εύχαριστίες
Στάθης Γεώργης

Συνταξιούχος Δημοσιογράφος

ΚΟΖΑΝΗ 30-11-23

Κίβρα Κοιλάδα Κοζάνης

24610 97050 - 6971 757745